



ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ"

Село ДЪЛГО ПОЛЕ, Община Калояново, Област Пловдивска

☎ (+359)897853860, email: oudpole@abv.bg



ЗАПОВЕД

№ РД-10-720

с. Дълго поле, 31.03.2020 год.

Относно:

Обучение и оценяване от разстояние

На основание: чл. 259, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, във връзка със заповед № РД09-704/31.03.2020 г. на министъра на образованието и науката и заповеди № РД-01-124/13.03.2020 г. и № РД-01-154/26.03.2020 г. на министъра на здравеопазването за въвеждане на противоепидемични мерки относно разпространението на COVID-19 на територията на страната, както и с цел опазване на живота и здравето на учениците и педагогическите специалисти от системата на предучилищното и училищното образование в условията на обявеното извънредно положение и разрастваща се епидемиологична обстановка в страната

НАРЕЖДАМ:

1. За времето на преустановени присъствени учебни занятия в периода на извънредното положение да продължи осъществяване на обучение в електронна среда, започнато на 16.03.2020 г., съгласно заповед № РД-10-708/13.03.2020 г. на директора на училището.
2. Обучението от разстояние в електронна среда се реализира с помощта на информационните и комуникационните технологии. Конкретният начин се избира от педагогическите специалисти, като се отчитат възрастовите особености на учениците, интернет свързаността, наличните ресурси и техника, както и дигиталните умения на участниците в процеса. По изключение, когато липсва обективна възможност за осъществяване в електронна среда на обучение от разстояние, може да се прилага всеки друг подходящ начин, който осигурява ефективност и непрекъснатост на процеса.
3. За работен ден се счита ден, в който са отработени минимум 5 (пет) астрономически часа дневно, или поне 25 астрономически часа седмично (5 часа среднодневно) при работна седмица от 5 работни дни. За дните, отчетени като работни, се дължат уговорените възнаграждения, съгласно колективен трудов договор и/или вътрешни правила за работна заплата.
4. При намалена продължителност на работното време изискването на т. 3 се прилага пропорционално.
5. Отчитането на работните часове по т. 3 се осъществява ежедневно чрез отчетна форма по образец.



ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ"

Село ДЪЛГО ПОЛЕ, Община Калояново, Област Пловдивска

☎ (+359)897853860, email: oudpole@abv.bg



6. Обучението по т.2 е насочено към придобиване на общообразователна подготовка, както и за професионална подготовка, при възможност.
7. При условията на т. 2 не се извършва текущо оценяване по смисъла на Наредба 11 от 01.09.2016 г. за оценяване на резултатите от обучението на учениците. За резултатите от обучението от разстояние учителите водят бележки върху ангажираността, активността, резултатите от работата и напредъка на съответния ученик, без учителят да нанася в периода на обучението оценки в училищната документация.

Настоящата заповед влиза в сила от 31.03.2020 г. и се прилага задължително за целия период на въведените Противоепидемични мерки. В случай на удължаване периода на действие на Противоепидемичните мерки и/или на предоставени препоръки от компетентните държавни или общински органи, срокът на действие на настоящата заповед ще бъде продължен.

Настоящата заповед да се сведе до знанието на всички служители и работници в училище.

Контрол по изпълнение на заповедта ще осъществявам лично.

СТОЙНА ДЕЛЧЕВА

Директор на ОБУ „Христо Ботев“, с. Дълго поле

